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 1 
Fíjate en el ángulo que han dibujado y contesta:
–
¿Qué tipo de ángulo es? Es un ángulo obtuso.
–
¿Cuánto mide el ángulo? Marca la única respuesta correcta:

A
30º.


B
90º.
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C
120º.


D
180º.

–
Dibuja un ángulo que sea adyacente al ángulo A.
–
Escribe las coordenadas de los puntos A, B y C: A (5, 1), B (12, 2) y C (1, 6).

 2 
Fíjate en esta otra cuadrícula y contesta:

–
Marca en la cuadrícula siguiente los puntos D (7, 10) y E (7, 2):
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–
Indica cómo son, según su posición, las rectas siguientes:

a) La recta que pasa por P y Q y la recta que pasa por D y E: son perpendiculares.
b) La recta que pasa por P y Q y la recta que pasa por M y N: son secantes.
c) ¿La recta que pasa por D y P es paralela a la que pasa por E y Q? No.

 3 
Observa el itinerario que han dibujado y contesta:

–
¿Qué tipo de polígono forma el itinerario? Un hexágono.
–
¿Cuánto mide el perímetro del itinerario? Marca la única respuesta correcta: 

A
235 m.


B
335 m.


C
230 m.


D
330 m.

–
Carlos dice que la línea discontinua es una diagonal del polígono.

¿Tiene razón? Sí. ¿Por qué? Porque une dos vértices no consecutivos.
....................................................................................................................................

 4 
La línea discontinua forma dos polígonos. Contesta:
–
¿Qué tipo de triángulo hay según la longitud de sus lados? Un triángulo escaleno.
–
¿Qué tipo de triángulo hay según la medida de sus ángulos? Un triángulo obtusángulo.
–
¿Qué tipo de cuadrilátero forma la línea discontinua? Un trapezoide.
¿Por qué? Porque es un cuadrilatero con los lados no paralelos.
....................................................................................................................................

 5 
Calcula y marca el área del parque zoológico:
A
22.550 m2.


B
2.255 m2.


C
22,55 m2.


D
0,2255 m2.





 6 
Observa la cuadrícula y dibuja:

–
Dibuja la mitad de la casa que falta suponiendo que la línea s es eje de simetría.

–
Traslada el cuadrilátero azul desplazándolo 4 cuadrados hacia la derecha y 1 cuadrado hacia arriba.

–
Gira el triángulo rojo un cuarto de vuelta en el sentido de las agujas del reloj con centro en el punto O.

 7 
El ascensor de su casa tiene forma de prisma cuadrangular. Contesta:
–
Dibuja la forma que tiene el ascensor.

–
¿Cuántas caras tiene? 6.   ¿Y aristas? 12.
–
¿Qué polígono forma la base? Un cuadrilátero.
–
¿Tiene superficies curvas? No.   


 8 
Marca la única respuesta que indica todos los cuerpos con superficies curvas de la tabla:


A
Cubo, cilindro y esfera.


B
Cubo, cono y esfera.


C
Cubo, cono, cilindro y esfera.


D
Cilindro, cono y esfera.

 9 
Con los datos de la tabla Pedro ha hecho un gráfico de sectores. Contesta:

–
¿Qué número corresponde a “cono”? 3.
–
¿Es una variable cualitativa o cuantitativa? Cualitativa.
........................................................................................................

–
¿Cuál es la moda de esta variable? Prisma cuadrangular.
10
Dibuja un gráfico de barras con los datos de la tabla.
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Carlos y Rosa han planificado su visita al parque zoológico para poder ver seis animales que les gustan mucho.


Este plano indica la posición de los animales y la distancia que hay entre los sitios que quieren visitar.
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70 m + 90 m + 50 m + 30 m + 60 m + 35 m = 335 m
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Para dibujar Juan utiliza un papel cuadriculado cuyos cuadrados miden 1 cm de longitud.


Ha empezado a hacer una vista de su casa, pero de momento sólo ha podido dibujar la mitad izquierda.


.








El hermano pequeño de Pedro y Lucía tiene una colección de piezas de madera para jugar a hacer construcciones.


En la tabla se muestra el recuento de los diferentes cuerpos geométricos que hay en su colección.





En clase de matemáticas Marta y Miguel están dibujando líneas y ángulos en un papel cuadriculado.


Después han comprobado que el dibujo obtenido es igual que el de los otros grupos de la clase.
































esfera





cilindro 





pirámide cuadrangular





cubo





cono





prisma cuadrangular





25





110 m x 205 m = 22.550 m2
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